

2020 FEBR 03

Csiba L.



MAGYAR VÖRÖSKERESZT
HUNGARIAN RED CROSS
BUDAPEST FŐVÁROSI SZERVEZET

MAGYAR VÖRÖSKERESZT HUNGARIAN RED CROSS BUDAPEST FŐVÁROSI SZERVEZET		
Kp/5706/2020/XII.		
Ügyintéző: Gyk.	Előírat:	Széma:

B E S Z Á M O L Ó

a Magyar Vöröskereszt
IX. Kerületi Szervezetének
2019. évi tevékenységéről

Budapest, 2020. január 15.

Jóváhagyta:



Készítette:

Lukács Hajnalka
Lukács Hajnalka
kerületi szervező

Cím: H-1095 Budapest, Mester u. 38.
Telefón: +36-1-215-46-38
E-mail: lukacshajnalka@voroskeresztbp.hu
Bankszámlaszám: OTP Bank NyRt. 11786001-20157324

Levél cím: H-1095 Budapest, Mester u. 38.
Facebook: www.facebook.com/voroskereszt.budapest
Web: www.voroskeresztbp.hu
Adószám: 19003056-2-41

Szervezeti élet

2019. év folyamán két vezetőségi értekezletet tartottunk.

2019. 03. 12-én 14.00 órakor tartottuk éves közgyűlésünket melyen 9 küldött vett részt.

2019. év folyamán nyilvántartott és befizetett Vöröskeresztes taglétszámunk 168 fő volt, ebből nyugdíjas 146 fő, felnőtt 22 fő.

A kerületi munkákat 6 önkéntessel látjuk el.

Az önkéntesek tevékenysége: ügyfélfogadási napokon adományok átvétele, ügyfelek informálása. Segélyezés előkészítése, adományok válogatása, csomagolása, kiosztása. Takarítás. Raktári munkák (pakolás, szállításban segédkezés.)

2019-es évben az önkéntesek munkaidejének értéke: 1.269.775 Ft.

Véradásszervezés

2019-ben is folyamatos volt a véradásszervezés, 72 véradást tartottunk a kerületben üzemelő cégeknél, intézményeknél. Véradásszervezői feladatokat Doma Csilla és Szakácsné Jakab Ildikó látták el.

2019-ben a szerződésben vállalt donorszám (éves terv alapján) a kerületben	3850 fő
Megjelent véradó:	3772 fő
Véradást szervező önkéntesek száma	3 fő

2019-ben csak a Magyar Vöröskereszt a Ram Colosseumban szervezte meg véradó ünnepségét ahol a veterán véradók részére átadták a kitüntetések, majd a meghívottak az Experidance társulat műsorát tekinthették meg.

Területi egészségfejlesztő programok

Az Ifjúsági Vöröskereszt 2019. szeptemberétől a kerületi iroda közvetlen szomszédságába (Bokréta u. 2.) költözött, melynek mindkét fél nagyon örült, hiszen így szorosabban tudunk együttműködni. Két nagy rendezvényt is tartottak az iroda melletti nagyteremben, szeptember 28-29-én elsősegélynyújtó képzést az érdeklődő fiatalok számára, valamint október 31-én egy Halloween önkéntes találkozó került megrendezésre. Ezen kívül az Ifjúsági Vöröskereszt munkatársai és önkéntesei több kerületi rendezvényen vettek részt.

Kiemelkedő rendezvények, akciók:

- Ferencvárosi Romafesztivál
- AIDS világnap,
- Elsősegélynyújtó verseny,
- BRFK Mikulásnap Kozlekedésbiztonsági Nap,
- valamint a hagyományoknak megfelelően 2019-ben is ők működtették a Mikulásgyárat a Lurdy Házban.

Nyugdíjas klub

A **Nyugdíjas Klubtagok** és önkéntesek **Vöröskeresztes tevékenységben is sokat segítettek** az év folyamán (ruha, kabát, cipő válogatása, csomagolása, raktározása), melyet tisztelettel köszönünk. Sajnos nyugdíjas klubtagjaink közül 2019. évben sokan elhunytak, így taglétszámuk több, mint a felére csökkent.

Vöröskeresztes Nyugdíjas és Önkéntes klub, Mester u. 38.

Klubvezető: Badovinszky Stefánia

Taglétszáma: 12 fő

Havonta találkoznak hétfői napon, 13.00 és 16.00 között.

A Vöröskeresztes Nyugdíjas Klub fontosabb eseményei az év során:

Tekintettel arra, hogy ilyen sokan elhunytak (sőt, még a klubtagok rokonai is, férj, gyermek), ezért ebben az évben gyászfeldolgozó beszélgetésekre helyeztük a hangsúlyt.

Karácsonykor az ünnep hangulata mellett rendkívül földobta a klubtagokat, hogy velük összevontan tartottam meg a Baba-Mama klubot.

Baba-Mama klub

2019. tavaszán indítottam be a **Baba-Mama klubot**. Nagy igény mutatkozott arra, hogy kisgyerekes anyukáknak programot szervezzünk. Ezért havonta egyszer a nagytermet egy pici játszóházzá alakítjuk át, az anyukák (és esetenként apukák) pedig nyugodtan leülhetnek beszélgetni. Alkalmanként meghívtam volt védőnőt vagy óvónőt akik szívesen válaszoltak a szülők kérdéseire és segítettek vigyázni a gyerekekre.

Szociális tevékenység

Havonta egy-két **előre meghirdetett segélyezési napot** tartunk, melyen 120 komplett élelmiszersomagot és jó minőségű használt ruhaneműt, cipőt, játékot osztunk a szociálisan rászoruló családok részére.

A 2019-es évben is munkánk nagy részét a szociális tevékenységünk alakította.

A kerület által szervezett beérkezett, nyilvántartott és kiosztott adományok értéke: 10.730.971 Ft.

Ezt az adományt 1.392 család részére osztottuk ki az év folyamán.

Az adományok élelmiszer, tisztítószer, ruhanemű, játékok, könyvek, kabalák **éves szinten több mázsa – tonna** áru válogatása, tárolása, csomagolása, kiosztása nagyon nagy szervezést igényel részünkről. Fontos a heti rendszeresség és folyamatosság fenntartása.

Karácsonyi legnagyobb rendezvényünk a Mikulásgyár (által összegyűjtött adományok osztása). Kerületi szervezetünk **2 szállítmányt** kapott.

A 2416,57 kg Mikulásgyári adományt (élelmiszer, tisztítószer, édesség, ajándékdobozok, játékok, könyvek, ruha, cipő, plüss játékok) melynek értéke: **1.069.100 Ft, 192 család** részére osztottuk ki.

A Ferencvárosi Önkormányzat támogatásának köszönhetően 2019-ben több alkalommal is tudtunk higiénias termékeket osztani a rászorulóknak számára. Egy alkalommal folyékony mosószert osztottunk, a Baba-Mama klub tagjai pedig alkalmanként egy kisebb pelenkacsomagot kaptak. Tapasztalataink szerint a higiénias termékekre évről évre nagyobb szükség mutatkozik, ezért fontos, hogy ebben is tudjunk segíteni.

Német partnerkapcsolat

A Magyar Vöröskereszt IX. kerületi munkatársa és önkéntesei 2019-ben is aktívan részt vettek a VIII. kerületi partnerkapcsolatunk, a német (radolfzelli) delegáció fogadásában és vendéglátásában. Radolfzelli partnerkapcsolatunk immár 24. éve támogatja a VIII. és IX. kerület rászorulóit adományaival.

2019-ben is több tonna adományt kaptunk, melynek tartalma előre csomagolt ajándékdoboz, élelmiszer, édesség, játék, plüss, és Vöröskeresztes munkaruházat volt. Támogatásukból idén sok gyereket, családot fogunk tudni segíteni.

Iskolai tizórai program

A IX. kerületi Vöröskeresztben 2009. december 01-től kezdődött iskolai tizórai programunk két kerületi általános iskolában, mely tavaly is egész évben folyamatos volt. (Mester u. 67., Gát u. 6.) A programban a két iskolában összesen **265 szociálisan hátrányos** gyerek vett részt. A program célja, hogy a rászoruló gyerekek **friss, tartalmas, egészséges szendvicset kaphassanak**, melyet a konyhai dolgozók készítenek a gyerekek részére.

Ifjúsági munka

Az Ifjúsági Vöröskereszt kiemelt feladata a Vöröskereszt eszméinek, alapelveinek, humanitárius munkájának megismertetése, bemutatása és népszerűsítése.

A felsoroltak mellett az egészséges életmódra nevelést és különböző prevenciókat is végeznek a fiatalok. Célunk, hogy az oktatási intézményekben minél több gyermekkel megismertessük és megszerettessük a karitatív tevékenységet és az egészséges életmódot.

Elsősegélynyújtó területi versenyünket a már megszokott helyen, a Vajda Péter Általános Iskolában tartottuk meg. A verseny lebonyolítása a szokott módon, a kerületi munkatársakkal, önkéntesekkel és az ifjúsági kollégákkal, fiatalokkal történt.

A csapatok felkészítésében, elsősegélynyújtó oktatásában is részt vettek az Ifjúsági Vöröskeresztes szakképzett fiataljaink. A tanulók alapfokú elsősegélynyújtó oktatását-továbbképzését, felkészítését a régió versenyre az irodahelyiségünkben tartottuk. Február-március hónap folyamán **heti kétszeri alkalommal** volt felkészítés. Amelyik iskola kérte, a saját intézményükben végeztük a felkészítést. A régió ifjúsági elsősegélynyújtó versenyen **12 csapat** vett részt. Új értékelési rendszer van, melyről jók a visszajelzések. Idén először a csapatok között I-II-III helyezést lehetett elérni, illetve arany, ezüst, bronz serlegekkel ajándékoztuk meg minden egyes részt vevő csapatot illetve iskolát, melynek mindannyian nagyon örültek.

Katasztrófavédelem

A Közép-pesti régiónak, illetve a IX. kerületnek évek óta van katasztrófavédelmi csoportja, mely már több alkalommal segítette a kerületi-területi katasztrófavédelmi munkát. Kiemelkedő katasztrófa esemény szerencsére az elmúlt évben nem történt a kerületben, amin nekünk, segítőnknek részt kellett volna venni.

2019. július 26-án a Magyar Honvédség eltávolított egy második világháborús 100 kg-os bombát a Városligetből. Ez idő alatt a VII. kerületben segédkeztem az ideiglenes befogadóhely üzemeltetésében. Szerencsére semmilyen rendkívüli esemény nem történt.

Köszönetnyilvánítás

Elsők között az **adományozóinknak** szeretnénk megköszönni, hogy az év folyamán **1392** családot tudtunk támogatni.

2019. évi felhasznált adományaink értéke: **10.730.971 Ft volt.**

Munkánk szerves része az önkéntesek bevonása, koordinálása, az ő munkájuk nélkül természetesen ilyen szép, tartalmas eredményt nem tudnánk elérni.

2019. évi önkéntes munka értéke összesen **1.269.775 Ft volt.**

Az elmúlt évben ezekkel az összegekkel segítettük-támogattuk a kerületi rászoruló családokat, gyerekeket.

Ez évben is 1.000.000 Ft-tal támogatott minket a Ferencvárosi Önkormányzat. Munkánkat elismeri és támogatja. Laktérmentességet élvezünk, mely nagy segítséget jelent a kerületi Szervezet számára.


Természetesen lehetőségeink korlátozottak, ezért **létszükséglet számunkra az Önkormányzat támogatása, mely összeg nélkül nem tudnánk fenntartani** Vöröskeresztes irodahelyiségünket.

Az Önkormányzattal jó kapcsolatot alakítottunk ki a hosszú évek alatt. Az Önkormányzat ülésein (Szociálpolitikai Kerekasztal, Idősügyi Tanács, KEF, esélyegyenlőségi programok) szívesen veszünk részt. **Illetve ezekre a színes, érdekes rendezvényekre mozgósítjuk a kerület lakosságát.**

Budapest Főváros IX. kerület Ferencváros Önkormányzata támogatását ezúton is köszönjük.

Budapest, 2020. január 15.

Magyar Vöröskereszt
Budapest Fővárosi Szervezet
1051 Budapest, Arany János utca 31.
Adószám: 19003056-2-41
IX. kerületi Területi Szervezet


Lukács Hajnalka
MVK. IX. ker. szervező

Melléklet:

2019. évi Ellátási Szerződés (1.000.000 Ft) pénzügyi elszámolása hitelesített számlákkal (1 példány)